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YBaxkaeMmnii ['eopruii! BocnaneHue ToI0OBKY IIOJIOBOTO YIeHa W KpalHel IJI0TH Ha3hIBaeTCs
O6anaHonocTuToM. [IpryrHa BOCTaeHNUs 3aKJ/II04YaeTCs B onafanuy nHbekuuu. [ yTOUHeHus
IPUYMHE BocmaneHus: Bam Heo6xomuMo 06CIeoBaThCs: Ha YPOT€HUTABbHYI0 MHOEKITUIO - XJTAMUIUY,
TPUXOMOHA/IBI, TapOHEPEJUIH, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUMLI, ypeanaa3Mbl; COaTh 00U aHaIU3 MOYn. A
moka Bam MOXKHO peKOMeHAO0BaTh I0JeNlaTh BAaHHOYKY C IIepMaHTraHaTOM Kanus (MapraHIlOBKa -
cnabo-po30Bhl pacTBOp) 3-4 pasa B JieHb, II0CJIe Yero CMa3bIBaTh I'0OJIOBKY II0JIOBOTO YJIieHA U MECTO
noBpexaeHns Ma3pio AYPOBMH. OHa cogepKUT aHTUOMOTHK, IPOTUBOBOCIIATIUTENIBHOE U
00e3060MBaloIEee CPECTBO. Yaauu!



